

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – CAMPUS HORTOLÂNDIA**

**RETIFICAÇÃO Nº 1 - CRONOGRAMA - EDITAL Nº 28/2023, DE 30 DE JUNHO DE 2023**

**PROCESSO SELETIVO PARA RECRUTAMENTO DE ESTAGIÁRIO**

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS HORTOLÂNDIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2.397, de 8 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 9 de abril de 2021, torna pública a retificação nº 1 do Edital 28/2023, de 30 de junho de 2023, que prorroga as inscrições e demais etapas do processo de seleção alterando o cronograma, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO IV**

**CRONOGRAMA PREVISTO:**

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Período de Inscrições	De 30/06/2023 a 13/07/2023
Resultado dos Deferimentos e Indeferimentos de Inscrição	14/07/2023
Recurso do Indeferimento de Inscrição	17 e 18/07/2022
Divulgação do Resultado dos Recursos, Datas e Horários da Entrevista	19/07/2023
Realização de entrevistas	20 a 24/07/2023
Divulgação do Resultado da entrevista	até 26/07/2023
Previsão Início das atividades de estágio	07/08/2023

**LEIA-SE:**

**ANEXO IV**

**CRONOGRAMA PREVISTO:**

Evento	Data
Período de Inscrições	De 30/06/2023 a 24/07/2023
Resultado dos Deferimentos e Indeferimentos de Inscrição	25/07/2023
Recurso do Indeferimento de Inscrição	26 a 27/07/2023
Divulgação do Resultado dos Recursos, Datas e Horários da Entrevista	28/07/2023
Realização de entrevistas	31/07 a 02/08/2023
Divulgação do Resultado da entrevista	até 04/08/2023
Previsão Início das atividades de estágio	até 14/08/2023

Hortolândia, 12 de julho de 2023.

*(original assinado eletronicamente)*

ISRAEL SOUZA MORAES

Diretor Geral em exercício

IFSP Câmpus Hortolândia

Documento assinado eletronicamente por:

- Israel Souza Moraes, DIRETOR(A) ADJUNTO(A) - CD4 - DAA-HTO, em 12/07/2023 11:58:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 583872

Código de Autenticação: a0784e1111



Avenida Thereza Ana Cecon Breda, 1896, Vila São Pedro, HORTOLÂNDIA / SP, CEP 13183-250